

西江农场积极开展安全生产大检查工作

为认真贯彻落实自治区农垦局《关于开展安全生产大检查的通知》、贵港市农委会《关于印发全市安全生产大检查实施方案的通知》及近段时间的安全生产电视电话会议精神,西江农场深入开展安全生产大检查工作,为党的十九大胜利召开营造稳定的安全生产环境。

7月21日,该场召开第三季度安全生产大检查动员会议。会上,该场场长李蔚传达了7月20日国务院、自治区政府、贵港市政府召开的安全生产电视电话会议精神,并对安全生产大检查工作进行动员部署;从即日起至10月底,开展为期100天左右的安全生产大检查活动。场属各单位要认真贯彻落实习近平总书记和李克强总理关于安全生产工作的重要指示批示精神,结合实际开展本单位安全生产自查自纠工作,重点对汛期安全、易燃易爆品、化学品、仓储安全、建筑工地等领域或部位的安全生产进行检查,书面提出存在问题和整改措施,并抓紧进行整改。该场将在此期间成立工作督查组,每月组织一次安全生产督查,对各单位各类场所安全隐患排查治理情况及隐患整改完成情况进行督查。

7月26日,西江农场成立了安全生产大检查领导小组,场长、党委书记李蔚任组长。场属各单位成立了由主要负责人为组长的大检查领导小组,认真组织,全面开展自查自纠。同日制定印发了《西江农场2017年安全生产大检查工作方案》,要求大检查覆盖管区所有行业领域、所有生产经营单位和人员密集场所,在全面检查基础上,重点加强对危险化学品、易燃易爆品、人员密集场所、建筑施工、仓



李蔚场长作第三季度安全生产大检查动员讲话

储安全、消防安全、汛期安全等行业领域的检查。安全生产大检查分为场属各单位自查自纠和场安委会督查相结合进行。

7月22日至31日,在场属各单位开展的第一阶段安全生产自查自纠活动中共排查出36项安全隐患,其中已整改完成33项,限期整改的3项隐患正在跟踪整改中。同时场安委办于7月28日对农场辖区内重点建筑单位开展安全生产督查活动。在建筑工地的督查中发现工地旁堆有大量建筑垃圾,电控箱随意摆放,施工通道不畅通,安全生产资料不完善,工人宿舍私拉电线,灭火器

等消防设施配备不齐全。这些安全隐患已经在8月7日前全部完成整改。

7月份以来,该场在人口密集场所、安全隐患突出行业悬挂安全生产宣传横幅共8条;在农场场部,利用LED显示屏不间断循环播放安全生产公益广告、电动车充电安全、火灾逃生技巧、消防安全等警示教育片;同时场属各单位根据自身情况充分利用广播、板报和横幅标语等大力宣传安全生产的方针政策和法律法规和重大举措。通过一系列活动,大大促进了职工对事故灾难预防、避险、报警、自救、互救知识的理解,进一步提高

了干部职工的安全生产自我防范能力。

今后,农场将继续充分利用广播、墙报、横幅、农垦报、农场微信公众号等渠道深入宣传安全生产大检查活动,不断强化隐患排查治理工作,定期不定期开展安全生产隐患排查治理活动,以危险化学品、易燃易爆品、人员密集场所、建筑施工、仓储安全、消防安全、汛期安全等行业领域的检查为重点,预防为主、综合防治,加大督查、检查和宣传贯彻工作力度,为农场经济社会又好又快和谐发展营造良好的安全生产氛围,确保全年安全生产工作扎实、有效开展。(周建浩 王东波 摄影报道)

西江农场加入贵港市国土资源党建联盟

为贯彻落实全面从严治党要求,更好发挥党建工作引领作用,实现党建工作共建、共商、共享、共赢的目标,7月27日,贵港市国土资源局召开了“贵港市国土资源党建联盟”签约仪式。参与联盟的单位分别就联盟指导思想、联盟目标、联盟机构、联盟性质、联盟任务和联盟制度等进行了讨论,西江农场纪委书记吉文星代表农场出席签约仪式并签订了联盟协议。

参加此次党建联盟的单位有贵港市国土资源局、贵港市气象局、西江农场、自治区第六地质队、自治区三〇七核地质大队、自治区二七三地质队、金地矿业公司、贵港市国土资源测绘院、自治区地环总站贵港市地质环境监测站、自治区地

国情监测院第四分院、万达广场置业有限公司、贵港市碧桂园房地产开发有限公司、广西恒大南置业有限公司13家国土资源相关行业单位。联盟的原则和宗旨是各成员单位在不改变其原有性质和隶属关系的情况下,通过成立党建联盟,不断加强贵港市国土资源行业单位之间的合作,齐抓共管党建工作,实现行业内部“组织共建、资源共享、活动共办、事务共商、发展共促、党员共管、人才共有、文化共兴”的党建联盟目标。联盟成立后,将通过举办行业党建联盟活动,不断提升联盟单位党建工作总体水平,进一步发挥基层党组织的战斗堡垒作用,促进党建与国土行业工作的深度融合。(王东波)

广西大学林学院产学研基地落户西江农场

8月21日,广西大学林学院副院长梁炳到西江农场参加“广西大学林学院产学研基地”揭牌仪式。据悉,该基地位于西江农场十分场森林公司管理的苗木基地内,自2017年创建自治区县级现代特色林业示范区以来,目前已完成种植花卉苗木1000多亩、水果600多亩、蔬菜100多

亩,初步形成花木产销体系,具备一定的休闲、观光、旅游、科普能力。此次广西大学林学院在此设立产学研基地,有利于进一步整合资源,实行优势互补,加快科研成果的转化,进一步提升企业创新能力和技术水平,促进经济的发展,已达到互利共赢的目的。(吴德刚)

西江农场开展2017年夏季甘蔗鼠害防治工作

为降低鼠害影响,确保今年农业增产、职工增收,7月中下旬,西江农场开展了夏季甘蔗鼠害防治工作。

为保证职工使用到国家规定的低毒、安全、高效杀鼠药,西江农场农业科技人员亲力亲为,购买老鼠药原液溴鼠灵、谷子,到十一分场配药池边指导工人配制毒鼠谷。经过三天三夜的翻拌浸泡,毒鼠谷制作完成,该场农业科技人员将刚制成的毒鼠谷送到各个分场发放。在发放现场,工作人员向在场的职工群众耐心讲解灭鼠药对人体的危害,要求在投放过程中要远离儿童,确保人畜安全,在明确药物的使用方法及注意事项后再使用,同时和场管理人员对领毒鼠谷的职工进行实名登记。据悉,西江农场甘蔗种植面积2800多亩,此次向分场职工免费发放的毒鼠谷共计3500多公斤。农场认真组织开展的此次甘蔗鼠害防治活动,得到了职工们的一致肯定。(周建浩)

西江农场认真开展职工危房改造建设自查自纠工作

《自治区农垦局关于组织开展职工危房改造建设自查自纠工作的通知》下达后,西江农场领导班子高度重视,该场场长李蔚组织召开专题会议,对职工危房改造建设自查自纠工作进行研究布置,传达学习区农垦局关于组织开展职工危房改造建设自查自纠工作的通知精神,要求按核查范围和节点完成各项工作。

会后,由农场危房改造办、规划建设部抽调专人组成两个工作小组,迅速开展如下工作。一是对西江农场管区的危房改造对象进行审核。工作

小组对西江农场管区危改对象进行了逐个审核,查阅危改对象原始档案、公示材料,核查是否有家庭重复申报、违规多报,结合开展危改工作以来是否有危改对象被举报情况,对有疑问的人员进行重点审核。经重新审核,西江农场管区3672户危改对象符合危改资格。二是开展资金发放、工程量审核,完善工程验收表、资金发放表的签字工作,按“一户一档”整理归集危房改造户的资料。西江农场危房改造的形式多样复杂,涉及的危改户数多。在危房改造中,该场根

据实际情况,按职工的意愿进行分类改造,有拆旧建新形式的1554户,有除险加固形式的2118户。对“拆旧建新”形式的,审核资金是否打入了其个人帐户逐一进行核对;除险加固形式的,重点审核委托工程施工的工程量是否达到要求。三是开展少数危改户补齐工程量工作。在审核除险加固工程量中,工作小组发现有32户危改户委托施工队施工的工程量达不到1.5万元的改造量,工作小组及时与危改户联系,由该场规划建设部组织危改户与施工队见面,双方对工程清单进

一步核对,并由施工队进场处理。本次自查自纠中,该场处理了32户工程量不足问题。

目前,该场危房改造工程已基本完成,下一步的工作重心是继续做好危房改造的后期工作:一是对已置换宅基地的旧房进行拆除工作;二是逐步退还质保时间到期的52万元施工队的质保金;三是对危改中职工提出的问题继续做好整改工作;四是继续按照自治区农垦局对危房改造工作的指示做好后期工作。(张程)

西江农场韦勇文荣获第四届自治区道德模范荣誉称号

7月25日,在贵港市召开的全市精神文明建设工作推进会上,韦勇文从贵港市委书记李新元手中接过了第四届自治区道德模范荣誉证书。

韦勇文,49岁,西江农场一名普通女职工。她的儿子,今年已经22岁

了,由于出生的时候难产,胎儿脐带绕颈,导致脑瘫至今无法独立行走。很多人曾劝她放弃,但她坚持耐心教育,儿子从目不识丁到学会电脑,看书、写字,还懂得很多人生道理。22个春夏秋冬,她始终不离不弃,

毫无怨言,呵护着儿子。用一双长满老茧的双手当拐杖,扶起脑瘫儿子;用宽厚的肩膀当雨伞,为脑瘫儿子遮风挡雨;用乐观的人生态度,教脑瘫儿子从容笑对人生,书写着一段辛酸感人的骨肉亲情。

韦勇文的感人事迹,播洒着人间最伟大无私的母爱,令无数人之为动容,称其为“最美妈妈”,她也因此被评为第四届自治区道德模范。(侯莹莹)

吕辉“勤廉榜样”事迹登上广西卫视《广西新闻》栏目

他爱岗敬业,在农场一干就是30多年;他乐善好施,谁家有困难,他总是第一时间赶到,还自掏腰包买配件;他严于律己,再小的采购也要清清白白;他清风传家,

家里的“廉导师”“廉内助”“廉苗子”,让家风永续。他,就是西江农场水电厂供水班副班长吕辉。

8月9日,反映吕辉勤廉先进事迹的《吕辉:敬业乐善 清风传家》

节目在广西卫视《广西新闻》栏目播出。吕辉所在单位西江农场水电厂认真组织干部职工收看,学习吕辉同志爱岗敬业、清正廉洁的优秀品质。

据悉,此次“勤廉榜样报道”是由自治区纪委机关、自治区党委组织部、自治区党委宣传部联合在全区开展的“勤廉榜样”宣传活动。(侯莹莹)

西江农场组织收看电视政论专题片《将改革进行到底》

近日,西江农场通过OA系统传阅文件,LED屏幕播放通知,手机平台发送短信,QQ、微信党建群发放通知等方式,认真组织党员干部收看学习10集电视政论专题片《将改革进行到底》。

通过观看专题片,广大党员干部对全面深化改革的决策部署的决策过程,党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央推进全面深化改革的坚定决心,以及取得的伟大成就有了更深刻的认识。大家纷纷表示,将认真按照中央、自治区党委和农垦工委的工作部署,充分发挥党员的先锋模范作用,将专题片中倡导的改革精神贯彻到今后的工作中去,积极投身农垦改革大潮,为推进农场企业化改革添砖加瓦,为推动农场社会经济全面发展贡献力量。(侯莹莹)

东风农场到西江农场考察学习

8月22日,东风农场党委书记宋运军一行10人,就农垦改革相关经验问题到西江农场进行考察学习。

交流会上,西江农场场长李蔚和纪委书记吉文星向东风农场考察组介绍了农场在加强党的领导建设、推进农场企业化改革和公司化改造、土地作价出资(入股)以及社会职能分离等方面的相关情况及经验做法。双方与会人员进行交流讨论,互相借鉴学习。

考察组还参观了西江农场文化展厅、西江农场社区服务中心、西江体育

简明新闻

馆等地,通过实地查看的方式进一步了解西江农场企业化改革的进展。(侯莹莹)

西江农场水电厂改造二级泵房供电控制设备

为解决水电厂原有开关箱存在的母线凌乱、布局不合理、出现故障时不便于查线等主要问题,日前,西江农场水电厂将三分场抽水泵站闲置多年的3个旧配电柜移到水电厂二级泵房,通过购置全新配件,按照实际负荷和安全要求,重新布置线路,安装总电源,更换了安全匹配的开关,大大提高了其安全稳定,并安装照明灯泡及临时用电插座,便于日后维修使用。

经过一个月的努力,3个配电柜顺利改造安装完成,改造后的配电柜布线更合理,外型更美观,操作维修简便,密封性好,运行更安全可靠,目前已投入使用。根据实际运行观察,运行情况良好。通过估算,节约投资约5000元左右。(周伟凤)

西江农场开展清除场部片区“牛皮癣”活动

8月4日,西江农场组织机关各部室及下属公司管理人员近100人,在场部片区开展铲除“牛皮癣”活动,沿辖区的主要干道,对电线杆、路灯杆、墙体上的小广告进行清理。活动后,辖区环境卫生得到很大改观。此次活动为社区居民提供了整洁美丽的生活环境,为创建文明城市加油助力。(莫绍旺)

西江农场吹响征兵号角

为响应习近平总书记“强军梦”的号召,做好2017年夏季征兵工作,7月31日,西江农场召开2017年度夏季征兵工作会议。会上,该场副场长杨立军传达了贵港市港北区2017年度夏季征兵工作

会议精神,并带领参会人员学习西江农场征兵工作实施方案,明确征兵工作指导思想、组织领导、兵员任务、征集条件、时间安排等。

西江农场武装部自6月中旬开始,通

10000平方米,其中厂房面积8400平方米,办公及宿舍面积1600平方米。

项目分两期建设,一期计划用地100亩,投资5亿元人民币建设“年产2万辆新能源低速电动乘用车及太阳能板项目”。二期项目计划用地300亩,计划投资15亿元,集研发、组装、生产为一体,打造手机、投影仪、电脑、智控等高科技尖端产品。预计二期投资完成后,可创造税收8000万元以上。(袁静远)

西江农场积极参加贵港市“荷城大舞台”周周演活动

由中共贵港市委宣传部、贵港市文化新闻出版广电局主办的“荷城大舞台”周周演活动于近日开展。西江农场社区文艺队承接了两场周演活动,活动分别在贵港市民族公园和东湖公园水上舞台进行。演出节目全部由西江农场社区文艺队自编、自导、自演,表演内容包含舞蹈、演唱、小品等,全体演员轮番登台施展才艺,精彩的表演为贵港市献上一份精彩的文艺大餐。

据悉,“荷城大舞台”所有文艺演出都是由基层群众自编、自导、自演的节目,旨在推动贵港市文艺的发展。(侯莹莹)



为迎接全民健身日,8月8日,西江农场在老龄活动中心举办老年人健身舞文艺联欢活动。全场老年人纷纷组队参加,表演形式丰富多彩,有舞蹈、演唱、健身操、广场舞、太极等,为“全民健身”这一主题活动增添了一抹亮丽的夕阳红。图为老年人扇舞表演。(侯莹莹 摄影报道)